<% I_I n N 5 n 52542277 HANSAVANTIS Style - Waschtischbatterie [N
EAN: 4015474253841
e Waschtisch CASCADE® Strahlregler
e Einhebelmischer, Seitenbedient Hebel mit W+K-Kennzeichnung, Pinhebel,
Einhandbedienhebel/Griff
e Standmontage
e Chrom Ablaufgarnitur mit Zugstange
e Schwenkbarer Auslauf Anschluss ber flexible Druckschlduche
d4 v
134 —]
N\
|
I
]
157 | 291
T 200
78
|<—¢63~>|
350
I
362
G1 1/4‘
max. 180
Technische Daten

Technische Eigenschaften

DN-GroRe (NennmaB)
Warmwasserversorgung
Arbeitsdruck

AnschlussgroRe

Ausladung
Sicherungseinrichtung (EN1717)
Werkstoff

Vorschriften

EN Standard

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

DN15

max. +70°C
0.5-10 bar
G3/8

134 mm

AA

Messing

EN 817


https://static.hansa.com/52542277/de

> HHNSH
AYd
Ersatzteile

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

SP52542277
Name
1 Hebel
11 Schraube, M5x8, SW2.5
13 Dekorkappe Grau
2 Abdeckkappe, 33x3 mm
3 Spann-Mutter, M40x1
4 Kartusche, 3.5 Eco
4 Kartusche, 3.5 Classic
41 Temperatur-Anschlagring
42 0-Ring, d 28.24x2.62 Ausgelaufen
b 0-Ring, d 10.10x1.60 Ausgelaufen
5.1 Zugstange mit Knopf
52 Gelenkstiick
53 Dichtung, 43x37x3
55 Befestigungsplatte
5.6 Schraube, M8x1, SW13
5.7 Befestigungssatz
58 AnschluRschlauch, L=500, G3/8-M10x1
59 0-Ring, d 7.65x1.78
5.10 Dichtung, 9.5x14.4x2
51 Befestigungsschraube, M8x1, L=140
6 Auslauf Ausgelaufen
6.1 Luftsprudler, M24x1 STD HC
6.2 Schlissel fur Luftsprudler, M24x1
6.4 Dichtungskit
6.5 Schraube, M4x7
6.6 Abdeckstopfen
7 Ablaufgarnitur

Art.-Nr.
59913842
59904755
59912112
59912504
1003409V
59912324
59913075
59912325
59912590
59905072
59912505
59904624
59912506
59904765
59904766
59912113
59911767
59902337
59912551
59912474
59913301
59913741
59913134
59911884
59902075
59911840
59904620

212



